
大津町長表彰（勤続20年消防自治功労表彰）　
第２分団　元田正剛　和田浩幸　園村菊広
第４分団　家入幸徳
第６分団　矢野元視
第７分団　村山竜二

◎消防庁長官表彰（銀杯）
　勤続25年以上退職消防団員
元大津町消防団 星本法成　石井憲義　鍋島　勝
　勤続15年以上退職消防団員
元大津町消防団
古庄正明　田中幸二　宮﨑文昭　岩田浩之
国武秀幸　古庄輝光　田上稔広　村山保晴　
松永一幸　坂本正司　大川　宏

◎熊本県知事表彰
　永年勤続功労章表彰（在勤25年以上）
団長　西田健一

熊本県消防協会長表彰
　功績章表彰（在勤20年以上）
第１分団　西村鶴太　上村　直　
第２分団　林勇一郎　吉永　浩　齊藤孝一　村上幸人
第３分団　大田黒末美
第４分団　坂田幸徳　坂本静明
第５分団　大塚信次　小原彰久　佐藤純一
第７分団　芹川和也
第８分団　田代浩一　杉水国友

　勤績章表彰（在勤15年以上）
第１分団　 我武史　錦野浩一郎　福本大祐　古庄光雄
　　　　　下村修基　宮﨑祐樹　上田健一　上田昇奇
　　　　　西本　修　西本博文
第３分団　本田　靖
第４分団　坂本有規　髙本久義　作本拓志
第５分団　高村浩二　高村　勲
第６分団　矢野大介　荒木　健　岩水博徳
第７分団　西村久幸
第８分団　桐原輝男
本　　部　本司貴大

◎熊本県消防協会菊池郡支部長表彰
　優良消防分団
第７分団　分団長　永田宏治　以下66人

守るのは、愛する郷土と愛する人―
　「大津町消防出初め式」が1月9日、町運動公園競技場で
開催され、郷土を守る消防団員630人が堂々たる勇姿を
披露、新たな年に新たな防火の誓いを行いました。
　式では、家入町長の式辞、西

にし
田
だ
健
けん
一
いち
団長の訓示に続い

て、通常点検と機械器具点検が行われ、日頃の訓練の成
果を競い合いました。その後、消防団員と町内の保育園・
幼稚園の幼年消防クラブが競技場の外周で分列行進を
行いました。一宇保育園幼年消防クラブ員が行った見
事な通常点検には、拍手が鳴り止まず、消防団の活動や
安全な町への思いを交えたグランパワーヒノクニによる
ショーも披露されました。
　消防団は、地域を愛する人が安全で安心して暮らすこ
とができる地域を目指して日々活動しています。今年一
年、安全な町で安心して暮らせることを願って、消防団
全員が防火の誓いを新たにしました。
　なお、通常点検と機械器具点検は、昨年に続き第７分
団が優勝しました。

大津町消防出初め式

元気に新年を

　町民生委員児童委員協議会による「第26回歳末チャ
リティもちつき」が昨年12月26日、町老人福祉セン
ター前駐車場で行われました。できた鏡もちは元気に
正月を迎えてもらえるようにと70歳以上の一人暮らし
高齢者約520人に配られました。つきたてのもちの販
売もあり、その収益は大津町社会福祉協議会に寄付さ
れました。

民生委員・児童委員の皆さんがついたおもちを食べたなら、
今年も元気にお正月を迎えることができたのでしょうね

代表してあいさつする桐原さん
これからもご活躍ください

今年も勉強がんばるぞ！！

多年にわたる功績に敬意を表して―

冬休み勉強会

大津町自治功労者表彰

　「冬休み勉強会」を1月５日から７日までオークスプラ
ザで開催しました。99人の小・中学生が参加しました。
学習支援指導員の先生や高校生のボランティアに冬休み
の宿題などを教えてもらい、復習と学期後半に向けた予
習に力を入れました。目前に迫った受験に向け、参考書
を広げながら一生懸命取り組んでいる生徒もいました。
受験生の皆さん、合格目指して頑張ってください！

　「平成22年度大津町自治功労者表彰式」が、昨年12月9
日、12月大津町定例議会の冒頭で行われました。今回表
彰を受ける皆さんに対して家入町長が「皆さんの、町政へ
の多年にわたる献身的なご努力に深く敬意を表します」と
祝辞を述べました。これを受け、表彰された皆さんを代表
して桐原勝人さんが「引き続き、町発展のために、精一杯取
り組む所存です」と謝辞を述べました。

高校生に丁寧に教えてもらいながら、一生懸命、勉強頑
張りました！

歳末チャリティもちつき

□特別職の人で12年以上勤続
●町議会議員
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□職員に準ずる人で８年以上勤続
●行政区嘱託員
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●民生委員・児童委員　
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●基本財産林保護委員
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□社会に対する善良な行為により町民から感謝
と信頼を受けた人
●護川土地改良区前理事長
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□一般職として20年以上勤続している町職員
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※なお消防関係は、「出初め式」で表彰を行いました。

平成23年
大津町消防出初め式
表彰等受賞者名簿
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